
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Адміністративний менеджмент» 

другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» 
галузь знань -  07 «Управління та адміністрування»

Актуальність реалізації освітньо-професійної програми 
«Адміністративний менеджмент», що розроблена в рамках спеціальності 073 
«Менеджмент» у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти 
ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАГІН України, підтверджується 
появою нових вимог до ефективності управління кадрами з позиції сучасних 
умов трансформації економіки нашої держави та світової економіки в цілому.

Кожна сучасна організація має сформувати систему управління та 
організувати цей процес так, аби забезпечити досягнення стратегічних цілей 
та створити умови подальшого розвитку. Лише професійні керівники 
обізнані з сучасними методами та інструментами управління, методами 
прийняття управлінських рішень спроможні оцінити ризики та вчасно 
запропонувати і впровадити заходи антикризового управління організаціями.

Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» 
визначає базові засади підготовки магістрів зі спеціальності 073 
Менеджмент, в якій чітко визначено мету та цілі навчання, сформульовано 
загальні та фахові компетентності майбутніх фахівців з менеджменту. 
Отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними 
на ринку праці. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, 
визначений освітньою програмою.

Доцільно зазначити, що обсяг освітньої програми відповідає вимогам 
законодавства щодо навчального навантаження підготовки здобувачів вищої 
освіти другого (магістрського) рівня. Всі обов'язкові компоненти підготовки 
магістрів в освітньо-професійній програмі «Адміністративний менеджмент», 
на нашу думку, відображають логічну пов'язану структуру, дотримання якої 
дозволить досягти поставлених результатів навчання визначених стандартом 
вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент та встановлених цілей і 
програмних результатів відображених у змісті цієї програми.

Загалом, освітньо-професійна програма «Адміністративний 
менеджмент» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістрського) 
рівня зі спеціальності 073 Менеджмент у Білоцерківському інституті 
неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 
НАПН України відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики 
освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї 
програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістрському) 
рівні за спеціальністю 073 Менеджмент.
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